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SIMULAREA JUDEIEANA A EXAMENULUI DE BACALAUREAT NATIONAL 2016
Proba E.c) M_info
Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica.
¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 3 ore. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o La toate subiectele se cer rezolviri complete.

Subiectul | (30 de puncte)

5p 1.Determinati numarul real m pentru care z = (m+1)i + (2m—23)i® este un numdr real, unde i e C,i%> =-1.

5p | 2, Determinati numarul real m pentru care solutiile Xj, X, ale ecuatiei x? —5x+m=0 verifici egalitatea
X — Xy =3.

5P | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 4+ 4% =5. 2%

5p | 4. Calculati cate numere naturale de trei cifre nu contin cifrele 2, 3 si 4.

5p

5. Stiind ca ABCD este un paralelogram in care AM = MB si MD=3-MN, demonstrati ca punctele A, N si C
sunt coliniare.

5
P 6. Aratati ci sin 17?” + 00514?” =0.
Subiectul al Il —lea (30 de puncte)
1.S 'd“t'lAlOBle(R)
. Se considera matricele A= , B= € :
0 4 12 16) ~ °
Sp | (a) Determinati matricea X € M, (R) pentru care AX =B.
5p | (b) Rezolvati ecuatia det(A—xl,)=0.
5p | (c) Demonstrati ca, dacd matricea X e M, (R) verifica relatia AX = XA, atunci existd a,b e R astfel incat
a o0
X = .
0 b
2. Pentru orice numar real r > 0 se considera multimea A(r) = {Z eC| |Z| = r} .
op | a) Aratati ca _1+—;E e Al).
5p | b) Determinati numarul real r astfel incat A(r) sa fie parte stabild a multimii C a numerelor complexe in

raport cu inmultirea acestora.

5p | ¢) Demonstrati ca (A(1),-) este un grup abelian.
Subiectul al 111 —lea (30 de puncte)
1. Se considerd functia f :(0,4+00) >R, f(x)= M
X
5p | a) Determinati numarul rational q pentru care q— f'(l) =In2.
5p | b) Arétati ca graficul functiei admite o singurd asimptota.

5p

5p

5p

5p

c) Demonstrati ca, pentru orice X € (1, +oo), inegalitatea f(x)<In2 este adevarata.

2. Se considerd functia g,,:R —RR,g,(x)=cos" x, cu neN.
a) Aratati ca daca G este primitiva functiei g;, pentru care G(0) =0, atunci G (%j =1.
b) Calculati H (%), stiind ca H este primitiva functiei g, , pentru care H(0)=0.

c¢) Determinati | = j X- g1 (x)dx.
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l.
1. z=(M+Di—(2m-3)i=(4—m)i 3p
m=4 2p
2. X% +Xy =5 XX =3=>x=4 3p
m=4 2p
3.notim 2 =t =t? —5t+4=0=>te{L4} 3p
xe{0,2} 2p
4, 6-72 =294 numere 5p
. . ,.. ND . .. | 3p
5. daci AC NBD ={O} atunci, din NV 2= N este centrul de greutate al triunghiului
ABD
= N € AO (mediand) , adici = N  AC 2p
Vectorial: aritim ci existik e R pentru care AC =k AN
A7 57 . T .71 3p
6. sin—=sin| 2z +— |=sin| 7 —— |=sin—=—
6 6 6 6 2
147 ( 2z 1 2p
COS—— =CO0S| 47w +— |=——
3 3 2
I1.1) (a) det A=4+0 = A este inversabila si deci 3p
1 2 2p
X=A'B=
3 4
. : a b) . . o
Sau, se considera matricea X = (c d] si se rezolva sistemul care se obtine din
1 2
AX=B=X = ;
3 4
(b) xe{1,4} 5p
(c) Calcul imediat . 5p
2) (@) verificare imediata 5p
(b) A(r) este stabild la inmultire dacd vz,ue A(r) = z-ue A(r) 3p
lz-u=r=r’=r=r=1 2p
(c) simple verificari ale axiomelor grupului 5p
3
X In+x) . P
HL@ @) /=X = f/@="-In2
X 2
1 2p
172
(b) f(0+0)=1, lim f(x)=0 3p
X—00
Gf admite o singura asimptota, anume dreapta de ecuatie y =0 2p
(asimptota orizontald spre +w);
2
() se considera functia g:[0,50) —> R, g(x) = Ll ~In(L+x) P
X+
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g este strict crescatoare, agadar pentru x>0 avem g(x) < g(0)=0 2p
= f este strict descrescatoare si deci pentru X >1 avem f(x)< f(1)=In2; 1p
(2) (@) G(x)=sinx+C;G(0)=0=C=0 3p
2
{2 p
2
i 3
(b) H(x)=§+sm2X+C P
2
H(O)=0:>C=0:>H(7r)=% P
() 1 =Ix-g1(x)dx=jx-(sin x)’ dx 3p
I=xsinx—jsinxdx:xsinx+cosx+C 2p
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